
WAS GASTROFRIBOURG SEINEN
MITGLIEDERN BIETET 

DIENSTLEISTUNGEN

• Die Dienstleistungen der kantonalen Administration: Allgemeine Auskünfte, Infor-
mationsbulletin, Interessenvertretung gegenüber unserer Regierung, Staatsrat, 
Oberämter und Gemeinden, Unterstützung bei der Interpretation des L-GAV, Beratung 
und Weiterleitung an die kompetenten Institutionen, usw.

• Kostenlose erste Konsultation bei den juristischen Beratern von GastroFribourg,  
Rechtsanwalt Richard Waeber und Rechtsanwalt Jean-Jacques Collaud.

• Dokumentation an neue Mitglieder: Richtpreise mit Preisspannen, Statuten,
Weiterbildungsbroschüre, Aufkleber für die Eingangstüre «Herzlich willkommen – 
Mitglied GastroFribourg» und andere Informationen.

• Eintrag Ihres Betriebes in der Mitgliederliste auf www.gastrofribourg.ch

• Weiterbildungskurse für alle Patentinhaber des Kantons Freiburg und deren
Mitarbeiter kostenlos.

• Kostenlose telefonische Auskünfte in juristischen Fragen.

• Aufnahme in unsere Sozialversicherungskassen: Ausgleichskasse AHV / Betriebli-
che Altersvorsorge (BAV) GastroSocial, Familien-Ausgleichskasse GastroFribourg. 

• Kostenlose Auskünfte bei einem Mitarbeiter von GastroSocial bezüglich Sozialversi-
cherungen und Löhne. Termin auf Anfrage.

• Gratis-Abonnement des Magazin GastroJournal.

• Verlag: Eine grosse Anzahl Bücher, Unterlagen und Formulare im Verkauf in 
unserer Administration.

• GastroSuisse-App für Smartphone mit wichtigen Adressen, Angeboten 
und Leistungen des Verbandes.

• Exklusive Inhalte: Sie profitieren von Inhalten, die wir online exklusiv für Sie an-   	
   bieten. Dazu gehören Merkblätter, Verträge und Hilfsmittel, die den Arbeitsalltag 	
   im Betrieb erleichtern. Erstellen Sie auf www.gastrosuisse.ch kostenlos Ihr Konto.

GASTROFRIBOURG 2023



WAS GASTROFRIBOURG SEINEN
MITGLIEDERN BIETET 

VERGÜNSTIGUNGEN 

• Vorzüge der Kollektiv-Kranken- und Unfallversicherungskasse sowie Krankentag-
geld bei der SWICA dank des speziellen Tarif-Vertrages.

• Profitieren Sie bei den überbetrieblichen Kursen von einem Vorzugspreis für Ihre 
Lernenden Koch/Köchin, Küchenangestellte/r, Restaurationsfachmann/-frau.

• Günstigere Tarife beim Verlag édition gastronomique.

• Rabatt auf Weiterbildungskursen, die durch GastroSuisse organisiert werden.

• Eine Reduktion für die Hotelfachschulen, Ecole Hôtelière Genève (www.ehg.ch)  	
   und Belvoirpark, Zürich für Kinder von Mitgliedern, welche unseren Sozialkassen   	
   angeschlossen sind.

• * Protekta: exklusive Rechtsschutzversicherungen  

• * Schweiz Tourismus: gratis Restaurant-Eintrag

• *Nets Payment-Lösungen: Attraktive Konditionen für alle bargeldlosen Zahlungs-
  lösungen

• *AVIA: 6,5 Rappen pro Liter sparen

• *Shell: bis zu 6,5 Rappen pro Liter sparen

• *Iba: bis zu 35 % Rabatt auf Büromaterial

• *HP Online Store: Basisrabatt von 10 - 30 %

• *SUISA: 10 % Ermässigung für den Tarif GT H

• Gastroversicherungen: Plattform mit erstklassigen Versicherungslösungen zu   
   günstigen Prämien dank gebündelter Einkaufskraft

*Besuchen Sie die Internetseite www.gastrosuisse.ch/Vorteile (Verband / Mitglied  
werden / Mitgliederleistungen / Vergünstigungen) um von den Vorzügen zu profitie-
ren.
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